
Souhrnné ohlédnutí se za školním rokem 2012/2013 

Do základní školy chodilo 37 žáků především z Rasošek, ale také z Vlkova, Jaroměře, Nového Plesu i 
Lejšovky. Kromě vzdělávání, které je samozřejmou prioritou školy, jsme během školního roku 
uskutečnili mnoho akcí, které mají snahu rozšiřovat našim žákům obzory. 

Během 1.pololetí jsme dokončovali vyučování podle šablon, nutné pro uzavření evropské dotace na 
vybavení naší školy interaktivní technikou. Obě naše třídy jsou vybaveny interaktivními tabulemi, je 
na nich denně vyučováno. Vyučující ze ZŠ i MŠ jsou vybaveni notebooky pro přípravu této výuky. 
Uskutečnili jsme dva projekty: „Blízký Josefov“, který se konal během celého školního roku, kdy jsme 
navštívili pevnost, shlédli model pevnosti, navštívili ateliér akademického architekta  p.Černého, 
řezbářské sympózium. Tento projekt se prolínal celým školním rokem. Na jaře roku 2013 jsme 
uskutečnili projekt „Výchova ke zdraví“, ve kterém jsme se aktivně zapojili v oblastech: Zdravé zuby, 
První pomoc, Zdravý životní styl. Projekty obohatily dětem výuku a lépe je seznámily s historií a 
současností jejich nejbližšího životního prostředí. Již v září jsme se účastnili společného cvičení 
s integrovaným záchranným systémem – hasiči a zdravotníky, kdy byl simulován požár naší budovy, 
její evakuace a následné uhašení. Ve 3.,4. a 5.ročníku probíhala výuka finanční gramotnosti, která 
není samostatně v osnovách školy. Na podzim jsme uskutečnili besedu s vojákem, panem Urbanem, 
který odjížděl do Afghánistánu, a těšíme se na konec června, kdy ji zopakujeme po jeho návratu. 

Navštívili jsme také divadelní představení v Hradci Králové v Klicperově divadle „Znamení 
zvěrokruhu“, dále besedu se spisovatelkou Jitkou Vítovou při příležitosti prezentace její nové dětské 
knihy. Dále divadelní představení v Jaroměři. 7.12.2012 jsme oslavili 75.výročí založení naší školy. 
Tato oslava patřila k mimořádně vydařeným akcím našeho zařízení. Pak už nás čekala jen vánoční 
besídka a rok 2012 byl za námi. 

Na jaře 2013 jsme uklízeli školní zahradu u příležitosti „Dne Země“ a pálili čarodějnice a vítali jaro, 
společně s MŠ. Na jaře se také konají přijímací zkoušky na osmiletá gymnázia. V letošním roce uspěla 
dvě děvčata Jana Patočková a Barbora Němcová, která budou od září studovat na Gymnáziu 
v Jaroměři. V květnu proběhlo celostátní testování žáků 5.ročníků z matematiky, českého  a 
anglického jazyka. Z výsledků, které zveřejnila Česká školní inspekce, vyplynulo, že se naši páťáci 
umístili ve všech třech sledovaných předmětech nad republikovým průměrem. Zúročili tak své 
vědomosti, nabyté během svého pětiletého studia na naší škole. Na začátku června jsme oslavili MDD 
ukázkou chovu a výcviku papoušků a vymalovali autobusovou čekárnu v Rasoškách. Za tuto práci 
jsme byli starostou obce panem Rezkem pochváleni. Ke konci roku nás čeká už jen školní výlet na 
parník do Pardubic a do rodinného zábavního parku Tongo do Hradce Králové a závěrečné spaní ve 
škole nebo slavnostní předávání vysvědčení s rodiči – vše podle vývoje počasí. 

Podobně jako v předchozích letech, publikujeme informace z naší školy na webových stránkách školy, 
v rasošském i jaroměřském Zpravodaji, ve Vlkovské ročence i Náchodském deníku. Všude tam se 
můžete dočíst o akcích a projektech, uskutečněných v naší škole. 

I my, pedagogové, považujeme letošní školní rok za mimořádně úspěšný, klidný a pro naše žáky 
přínosný. Doufejme, že ten nový, s novými prvňáčky bude nejméně stejně dobrý. 

     Za ZŠ Rasošky  Mgr. Dana Štěpánová 


